

日期：2007年9月25日
資料來源：香港各報章
標題：兩性關係 - 情到濃時
範疇：個人、社會
主題：個人成長及健康生活、社會生活
價值觀：尊重、負責任

時事撮要

兩性關係 - 情到濃時

二十九歲男售貨員與女友分手後，多次要求與女友復合不果。男售貨員竟在今年情人節，將昔日拍下對方的裸照和性愛片段上載至互聯網，被友人發覺通知事主報警。被告早前承認刑事恐嚇、發布不雅物品及發布淫褻物品三罪。裁判官斥案情嚴重，對女事主造成莫大傷害，但因被告認罪及有悔意，令女事主不須上庭，故此判被告接受二百四十小時社會服務令。

在網絡世界，有些青年人會將與男朋友或女朋友的親密相片或短片放上網，與其他人分享。但有社工表示，年輕情侶情到濃時，往往將兩人親密照拍下留念，但當兩人關係破裂時，這些相片或短片或會成為攻擊武器，被上載到互聯網，除私隱大曝光，這些相片或短片便可能會變成一個工具，造成傷害，他建議最有效保障自己的方法，莫過於在進行性行為前小心考慮所有可能出現的後果，並拒絕一切不合理的要求，如任何形式的拍攝活動。

(字數統計：388字)

備註：教師/家長宜按學生/子女的不同成長階段、背景、學習程度及已有知識，將以下所列之問題略作調適。教師/家長與學生/子女進行討論時，亦可參考本網頁內之「學習重點」。

思考活動

知識層面	<ul style="list-style-type: none"> ● 你認為案件對女事主有甚麼影響？如果你是案件中的女事主，你會有甚麼感受？ ● 案件中的被告，你認為他的錯誤是甚麼？
態度及價值觀培養	<ul style="list-style-type: none"> ● 從上述案件中，你覺得二人在情到濃時決定發生性行為及拍下親密性短片或相片作留念前，應作出甚麼考慮？ ● 你認為兩性之間對「性」及「愛」應抱有甚麼態度？
行動實踐	<ul style="list-style-type: none"> ● 試蒐集「疑似藝人照片風波」的新聞剪報，在班主任或德育課，與學生以多角度分析及討論有關報導的手法及內容，提醒青少年保護自己，培養他們尊重他人及對性的正確觀念。